



## EDITAL 002/2022 – PPEd/UENP

Retificação do Edital 01/2022 -  
PPEd/UENP.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPEd/UENP) –  
Mestrado Profissional em Educação Básica, no uso de suas atribuições,

### RETIFICA o Edital 001/2022 – PPEd/UENP:

Onde se lê:

Quadro 1. Disciplinas eletivas ofertadas no 1º semestre de 2022.

<b>DISCIPLINAS</b>	<b>PROFESSORES</b>	<b>HORÁRIOS</b>
Ação docente interdisciplinar na Educação Básica	George F. S. Martin Juliane P. D. Sachs	Quinta-feira 8:00h-12:00h
Políticas Educacionais e Formação de Professores	Marisa Noda	Sexta-feira 13:30h-17:30h
Tópicos Especiais II: Práticas Docentes para a EB: Relações étnico-raciais e Educação Básica	Carla Holanda da Silva Luis Ernesto Barnabé	Sexta-feira 13:30h-17:30h
Tópicos Especiais II: Práticas Docentes para a EB: Neurociências e Educação Básica	Roberta Ekuni de Souza	Sexta-feira 13:30h-17:30h
Tópicos Especiais I: Gestão e Planejamento da Educação básica: Implicações da Pedagogia Histórico Crítica para práticas educativas da Educação Infantil	Luiz Antonio de Oliveira	Sexta-feira 19:00h-23:00h

Leia-se:

Quadro 1. Disciplinas eletivas ofertadas no 1º semestre de 2022.

<b>DISCIPLINAS</b>	<b>PROFESSORES</b>	<b>HORÁRIOS</b>
Ação docente interdisciplinar na Educação Básica	George F. S. Martin Juliane P. D. Sachs	Quinta-feira 8:00h-12:00h



Programa de Pós-Graduação em Educação  
Mestrado Profissional em Educação Básica  
UENP

Políticas Educacionais e Formação de Professores	Marisa Noda	Sexta-feira 13:30h-17:30h
Tópicos Especiais II: Práticas Docentes para a EB: Relações étnico-raciais e Educação Básica	Carla Holanda da Silva Luis Ernesto Barnabé	Sexta-feira 13:30h-17:30h
Tópicos Especiais I: Gestão e Planejamento da Educação básica: Implicações da Pedagogia Histórico Crítica para práticas educativas da Educação Infantil	Luiz Antonio de Oliveira	Sexta-feira 19:00h-23:00h

Publique-se e cumpra-se.

Jacarezinho, 04 de fevereiro de 2022.

Prof. Dr. Flávio M. M. Ruckstadter  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPEd/UENP)  
(Assinado no Original)